Az 1983-as évben 4j felvételi rendszer kezd$dott. Ennek egyik lényeges eleme, hogy a gimnaziumokbol jelentkezk-
nek III. és IV. osztalyban év végén szerzett matematika, magyar nyelv és irodalom, torténelem, idegen nyelv, fizika
(biologia, kémia, foldrajz, masodik idegen nyelv — a tanul6 valasztésa szerint) érdemjegyei keriilnek beszamitésra.

Igy a felvételi vizsga Osszpontszamat a fent emlitett  hozott pontok” és a felvételi pontok Osszege adja. Igy a
hozott pontok szdma maximum 60, a szerezhetd (irdsbeli és szobeli egyiitt) 60, azaz Osszesen maximum 120 pont.
Matematikabol kozos érettségi-felvételi vizsgak lesznek, ezek 8, fokozatosan nehezedd feladatbol allnak.

Ehhez hasonlo az alabbi feladatsor. Tandcsoljuk a megoldoknak, hogy a megoldast idére végezzék el. A megoldasra
és lefrasra fordithaté idé Gsszesen 180 perc.

1. Oldja meg a kovetkezd egyenleteket:
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2. Szamitsa ki a kovetkezd kifejezések pontos értékét:
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3. Egy egyenes hasab alapja olyan ABC haromszog, amelyben AC' = 3, BC' = 5 egység, a C csicsndl levs szog
pedig 120°. A hasab legnagyobb oldallapjanak teriilete 35 teriiletegység. Szamitsa ki a hasab térfogatat és felszinét!

4. Az ABC haromszog cstcspontjai a koordinata-rendszerben a kivetkezok: A(2;0), B(—2;0), C(1;3). Az 2 +y* =
4 egyenletii kor az AC oldalt az R, a BC oldalt az S pontban metszi. Irja fel a CRS haromszog koré irhaté kor
egyenletét!

5. Melyik az a méasodfoku egyenlet, amelyben a masodfoku tag egyiitthatéja 1, az egyenlet egyik gyoke 2, a masik
gyoke egyenld az egyenlet diszkriminansaval?

6. Bizonyitsa be, hogy ha sin (a 4+ ) = 0, akkor cos (o + 28) = cos «. Igaz -e ennek az éllitasnak a megforditasa?

7. Egy egyenl$ szari haromszog alaphoz tartozdé magassaga 8 egység, a beirhaté kor sugara 2 egység. Mekkora
annak a kornek a sugara, amely érinti a beirt kort és a szarakat? Szamitsa ki a haromszog alapjanak hosszat és az
alapon fekvé szogeket!

8. Oldja meg az

(a—4)-24a-27"=2a

egyenletet, ahol a valés paraméter!



